
 

 

Referat fra Fællesbestyrelsesmøde tirsdag d. 2/12 kl. 17.30-18.30 

 
Tilstede: Signar, Vicky, Sanne, Katrine, Nanna, Dina og Gitte, Lene J., Anders, Lene B., Lene F. og 
Lone. 
Afbud: Zsuzsanna, Morten, Tone, Maja 
 
Nyt fra skolen: Nyt fra ledelsen på Skolen  
                                           Borgermøde i Pindstrup onsdag den 10/12: infomøde om skolens 

kommende byggeri på grundene i Pindstrup 
Mandag har ledelsen møde med ansvarshavende arkitekt vedr. 
byggeproces for Pindstrupskolen og ombygning på Mørke Skole. 
Politisk er det vedtaget at der skabes en afdeling på Mørke Skole for 
eleverne med nedsat fysisk funktionsevne og at Pindstrupskolen 
bygges ud i Pindstrup mhp. at kunne tage eleverne hjem fra 
afdelingen i Tøstrup Afdelingen.  
 
Samarbejde med ny skolechef: Skolen har udviklingssamtale 10/12 kl. 
14.00-16.00  
Dette kan sammenlignes med et tilsynsmøde som daginstitutionerne 
har.  
Dagsorden vil bl.a.: 
- info om et nyt specialpædagogisk forløb til almenskolerne 

faciliteret af skolens konsulenter. 
- info om elever med reduceret skema; skolen vil fortælle hvordan 

de arbejder med at udvikle tilbuddet til denne gruppe af elever. 
- udvikling af det nye tilbud for eleverne med 

funktionsnedsættelser. Der mangler afklaring af hvad tilbuddet 
skal indeholde. Hvilke kompetencer og ressourcer har vi brug for? 

 
 Nyt fra formanden 
 Møde ang. tildelingsmodel 
 Dialogmøde 
 

● Dialogmødet i marts kommer forventeligt til at ligge d. 10. marts ca. kl 17-19. 
 

● Høringsperioden kommer til at ligge fra 15. april (dagen efter FBL udvalgsmødet) og så 
frem til 4. maj. Det er en god ide allerede nu, at planlægge bestyrelsesmøder i denne 
periode.   

 
 
Evt.  
På skolen efterspørger medarbejderne retningslinier angående elevernes sygdom. I Børnehuset 
har bestyrelsen arbejdet med denne type retningslinjer. Gitte videresender til skolens ledelse.  
 
referent Lene F og Lone Bridal  
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
Referat fra udvalgsmødet i Børnehuset d. 2.12.25: 
 
Tilstede: Signar, Vicky, Sanne, Katrine, Nanna, Dina og Gitte 
Afbud fra Maja.  
 

1. Orientering fra bestyrelseskursus: 
Dina, Nanna og Gitte har været på bestyrelseskursus ved FOLA og fortæller lidt om indholdet. 
Der var særligt fokus på bestyrelsens synlighed overfor de andre forældre, hvilke principper man 
kan lave som bestyrelse og indstillingsretten ifht. Ansættelser. 
Drøftelse: Forretningsorden medbringes på næste møde, så alle kender den. 
Gruppebillede af bestyrelsen laves når vi kan samle alle. 
Der laves en julehilsen fra bestyrelsen for at skabe lidt synlighed. Gitte laver udspil og udsender.  
 

2. Opfølgning fra sidste møde omkring scenarier og løsninger omkring den økonomiske 
situation for almen. 

Kort drøftelse med status - Sanne og Gitte arbejder videre efter nytår med et udkast til en 
skrivelse til det nye udvalg.  
 

3. Årsplan for 2026:  
Gitte gennemgår udkast til årsplan for mødeindholdet på de kommende møder - der er primært 
fokus på evaluering af principper. Forslag om at tilføje sociale arrangementer / sommer eller 
høstfest.  
Vedhæftes referatet.  
Ideer til at der i børnegruppen arbejdes med demokrati og valg næste gang det er der.  
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
  


